

KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená ve smyslu § 2079 a násl. občanského zákoníku č. 89/2012 Sb., v platném znění

1/ Smluvní strany

Prodávající **Chci – Varhany s.r.o.**
Zastoupený: Bc. Josef Pešava, jednatel společnosti
Piletická 486, 503 41 Hrade Králové
IČO: 02498332
DIČ: CZ02498332
Bankovní spojení:
Číslo účtu:
Telefon: +420 721 829 037
Kontaktní osoba: Bc. Josef Pešava
e-mail: info@chci-varhany.cz

Kupující **Pražská konzervatoř**
Zastoupený: MgA. Pavel Trojan, ředitel konzervatoře
Sídlo: Na Rejdišti 1, 110 00 Praha 1
IČO: 70837911
DIČ: CZ70837911
Bankovní spojení: PPF Banka a.s.
Číslo účtu: 2001630003/6000
Telefon: 222327206
Kontaktní osoba: Hana Tobiášová, ekonomka konzervatoře
e-mail.: tobiasova@prgcons.cz

V ostatních provozních věcech v rámci příslušného zmocnění zaměstnanci smluvních stran.

2/ Předmět plnění

Touto smlouvou se prodávající zavazuje dodat kupujícímu nové třímanuálové digitální varhany Content Cantate 346 R+ pedál a lavici do objektu Pražské konzervatoře, Na Rejdišti 1, 110 00 Praha 1. Specifikace digitálních varhan je uvedena ve výzvě k zaslání cenové nabídky na realizaci veřejné zakázky malého rozsahu „Digitální varhany“ ze dne 2.8.2016, č.j. 1814/16/VEO a tvoří přílohu č. 1 této smlouvy.

Předmět koupě zahrnuje dále dopravu na místo určení, instalaci a montáž.

Kupující se zavazuje k převzetí výše uvedeného předmětu koupě a zaplacení kupní ceny.

3/ Cena předmětu plnění a platební podmínky

Smluvní strany se dohodly, že celková kupní cena předmětu plnění v rozsahu dle článku 2. této smlouvy činí:

252 066,11 Kč bez DPH /dvěstěpadesátdvatisícšedesátšestKč11 haléřů/
305 000,- Kč vč. DPH /třístapěttisíc Kč/

Za zdanitelné plnění pokládají smluvní strany dodání předmětu plnění.

Kupní cena zahrnuje veškeré nutné náklady, jejich vynaložení prodávající předpokládá při plnění veřejné zakázky, a to včetně rizik, zisků, dopravy a pojištění pro transport, poplatků, odstranění veškerých případných vad a nedodělků zjištěných při předání a převzetí předmětu plnění.

Vlastnické právo na předmět plnění přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem uhrazení kupní ceny.

Platba bude provedena na základě faktury vystavené prodávajícím neprodleně po předání a převzetí předmětu plnění. Faktura musí mít náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Splatnost faktury se sjednává na 14 dnů ode dne jejich vystavení při splnění podmínky doručení faktury kupujícímu do tří dnů. Při pozdějším doručení se doba splatnosti prodlužuje o stejný počet dnů jako činí toto prodlení.

4/Termín plnění

Prodávající se zavazuje dodat předmět plnění v době : do 19.12.2016

Prodávající vyzve kupujícího k předání a převzetí nejpozději 5 pracovních dnů před možným dodáním předmětu koupě.

5/Místo plnění

Místem plnění předmětu této smlouvy je sídlo kupujícího na adrese Na Rejdišti 1, Praha 1.

6/ Předání a převzetí

Převzetí předmětu plnění nastane pro provedené kontrole sjednaných technických podmínek dodávky, předvedení funkcí, seznámení s obsluhou a údržbou, předání úplné dokumentace /např. záruční listy, dodací listy apod./.

O předání předmětu koupě podepíší zástupci obou smluvních stran předávací protokol /vyhotoví prodávající, který bude podkladem pro vystavení faktury prodávajícím. Zástupcem kupujícího je pro účely předání a převzetí předmětu plnění určen: Hana Tobiášová – ekonomka konzervatoře.

7. Záruční podmínky

Záruční doba se sjednává na dobu 24 měsíců od dodání nástroje.

Záruční doba začíná běžet dnem řádného předání a převzetí předmětu plnění. Do záruční lhůty se nezapočítává doba, po kterou není možno předmět koupě používat vlivem reklamované závady.

8/ Smluvní sankce

V případě, že bude prodávající v prodlení s dodáním předmětu koupě dle sjednaného termínu plnění v čl. 4., zaplatí prodávající kupujícímu sjednanou smluvní pokutu ve výši 0,1% zakázky z celkové ceny zakázky za každý započatý den prodlení.

V případě, že je kupující v prodlení s úhradou faktur, uhradí prodávajícímu zákonný úrok z prodlení.

9/ Závěrečná ujednání

Platnost a účinnost smlouvy nastává okamžikem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Tato smlouva se uzavírá na základě výsledků výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu vyhlášeného kupujícím na nákup digitálních varhan dle předmětu této smlouvy. Poptávka kupujícího a nabídka prodávajícího podaná k této poptávce a všechna její doplnění jsou pro smluvní strany závazné po celou dobu trvání smlouvy.

Smlouva je sepsaná ve 2 stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží 1 výtisk.

Prodávající si je vědom, že je ve smyslu ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, povinen spolupůsobit při výkonu finanční kontroly.

Vzájemná práva a povinnosti smluvních stran se řídí právním řádem České Republiky. Na závazkový vztah smluvních stran se aplikuje nový občanský zákoník.

Pro případ vzniku sporu mezi smluvními stranami, je místně příslušný soud, který je obecným soudem kupujícího v okamžiku podpisu této smlouvy.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že jsou plně způsobilí k právním úkonům, a že právní úkony spojené s uzavřením této smlouvy učinili v rozsahu svých oprávnění svobodně a vážně, že nikdo z nich nejednal v tísní ani za nápadně nevýhodných podmínek, že s obsahem smlouvy se řádně seznámili, souhlasí s ním a na důkaz toho smlouvu podepisují.

„Smluvní strany výslovně sjednávají, že uveřejnění této smlouvy /event. dohody, dodatku/ v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) zajistí Pražská konzervatoř, Praha 1, Na Rejdišti 1.“

V Praze dne: 16.11.2016

.....
kupující

.....
prodávající

Příloha č. 1 smlouvy: výzva k zaslání cenové nabídky čj. 1814/16/VEO vč. specifikace požadavku